

ツアー番号: EXC27-PRS-RMS_1J_2022

『ランスでシャンパンメゾン巡り』1日ツアー パリ発着 【貸切】プライベートツアー



ツアーの詳細

<貸切>日本語アシスタント/プライベートツアー

ツアー催行日: 毎日(日曜日、フランスの祝日を除く)

所要時間: およそ10時間 (8時~18時)

移動: 列車、徒歩

ツアーの見どころ

パリから列車を利用して、フランスの北東部に位置するシャンパーニュ地方の首府ランスを訪れます。世界に名高いシャンパンを製造するメゾンを訪問し、シャンパンの魅力を満喫していただくワインツアーです。シャンパンと呼べるのはシャンパーニュ地方の限られた地域で栽培・収穫・醸造されたスパークリングワインのみ!ランス市内のメゾン2軒を訪問し、多様なテロワールとアサンブラージュによって生まれる個性豊かで上品な味わいのシャンパンをお楽しみいただきます。また、歴代フランス国王の戴冠式が挙行されたノートルダム大聖堂にもご案内いたします。

08時:パリ東駅にて**日本語アシスタント**と待ち合わせ

08時30分: ランス行き列車にご乗車、**09時30分**: ランス駅ご到着 **10時**: ランス市内の『**シャンパン製造メゾン**』訪問・試飲(1軒目)

12時: ランス市内のレストランにて昼食(テーブル予約のみ、現地にてご精算いただきます)

14時: ランス市内の『シャンパン製造メゾン』訪問・試飲(2軒目)

16時:世界遺産『ランスノートルダム大聖堂』見学

17時:列車にてパリヘ、18時:パリ東駅ご到着、解散

【ご案内予定メゾンリスト】

テタンジェ(Taittinger)、**G.H.マ**ム(G.H.Mumm)、シャルル・ド・カザノヴ(Charles de Cazanove)

G.H.マルテル (G.H. Martel) 、**ポル・クローヌ** (Pol Couronne) 、**ランソン** (Lanson) 他

●お客様だけのプライベートツアーです

ÉCRINS de FRANCE - エクランドゥフランス

所在地: 68 avenue Maréchal de Saxe - 69003 Lyon FRANCE

電話: +33 4 78 62 13 20 - URL: https://ecrinsdefrance.com/ - Mail: info@ecrinsdefrance.com

旅行業免許:IM069140010 商業登録: SIRET 800 822 330 00026 R.C.S. Lyon

写真クレジット: SHUTTERSTOCK (無断複写・複製を禁じます)



ツアー料金

料金: 1名様参加 お一人様 710 EUR

2名様参加お一人様440 EUR3名様参加お一人様350 EUR4名様参加お一人様305 EUR5名様参加お一人様280 EUR6名様参加お一人様260 EUR

料金適用期限: 2022年12月31日

料金に含まれるもの: 列車 (パリ〜ランス間往復、2等車)、日本語アシスタント (パリ発着)

メゾン訪問・試飲料(2軒)

料金に含まれないもの: 昼食(テーブル予約のみ)、個人的出費、アシスタントチップ

キャンセル条件

参加日の前日から起算して15日前にあたる日以前: なし参加日の前日から起算して14日前にあたる日以降 100%

スケジュール

集合時間: **08時** 集合場所: パリ東駅 終了時間: **18時** 終了場所: パリ東駅

所要時間: およそ10時間

最少催行人数: 1名

最大催行人数: 6名 ※7名様以上の場合はお問合せください

特記事項

- ◆ 集合場所はパリ東駅です(集合場所の詳細はバウチャーをご参照ください)。 ご希望に応じて、ご宿泊ホテルから駅までの送迎車を追加料金でお手配いたします。
- ◆ 訪問メゾンはご予約時に確定いたします。メゾンの指定はできません。
- ◆ ご案内のレストランはご予約時に確定いたします。
- ◆ お食事の料金に含まれておりません(テーブル予約のみ、ご予算:お一人30ユーロ~)。 食費は、アシスタント分も含めまして、お客様のご負担となり、現地にてご精算いただきます。
- ◆ ランス市内は公共交通機関を利用した徒歩移動となります。交通費(公共交通機関あるいはタクシー等)は アシスタント分も含めまして、お客様のご負担となり、現地にてご精算いただきます。
- ◆ 当日は、歩きやすい靴、服装をご着用ください。
- ◆ フランスの祝日および12月31日はツアーの催行がありません。
- ◆ アシスタントチップは、サービス満足度に応じて、現地にてお渡しください。

お申込みについて

お申込みをご希望の方は、下記のメールアドレスにお問い合わせください。申込書をご送付いたします。お支払いはセキュリティ保証されたクレジットカード決済となります。

お問い合わせ先: info@ecrinsdefrance.com(日本語)